

五部门联动护苗!内蒙古全链条守护困境儿童心理健康

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 实习生 张冉) 在六一国际儿童节即将到来之际,5月29日,内蒙古自治区民政厅、教育厅、卫生健康委、团委、妇联联合启动2025年内蒙古自治区困境儿童心理健康关爱主题活动。该活动以“润心伴成长,同心护未来”为主题,护航困境儿童身心健康、全面发展。

内蒙古自治区民政厅要求,各

级民政部门要持续加强与教育、卫健、团委、妇联等部门的沟通协作,以此次“润心伴成长,同心护未来”主题活动为契机,在健全关爱服务体系、提升关爱服务质效、凝聚关爱服务力量、营造全社会关心关爱困境儿童的浓厚氛围上,持续用力、久久为功。要不断提升基层儿童工作人员的心理健康专业素养,增强困境儿童心理健康关爱服务工作的专业性、精准性和有效性,帮助困境儿童养成自尊自信、乐观向上的性格品质和良好的行为习惯,树

立远大理想信念和正确生活目标,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

同时,各级民政部门要积极引导、支持企事业单位、社会组织和社会各界爱心人士积极参与到关爱困境儿童心理健康行动中来,奉献爱心、传递温暖,通过开展志愿服务、捐赠物资、结对帮扶等形式,为困境儿童提供更多的帮助和支持。

呼和浩特这条路,全国“最具人气”!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 日前,交通运输部公布2024年度“十大最美农村路”等名单,呼和浩特市清水河县冯家塔至老牛湾公路(如图)被评为2024年度“我家门口那条路——最具人气的路”。

2021年以来,我区已连续4年成功创建全国美丽农村路。分别是:2021年度全国“十大最美农村路”——巴彦淖尔市磴口县别立盖庙至磴口县公路、2022年度“我家门口那条路——最具人气的路”——鄂尔多斯市鄂托克前旗昂素至城川红色旅游公路、2023年度全国“十大最美农村路”——赤峰市翁牛特旗乌丹至白音套海生态旅游产业路、2024年度“我家门口那条路——最具人气的路”——呼和浩特市清水河县冯家塔至老牛湾公路。

据了解,呼和浩特市清水河县Y712线冯家塔至老牛湾公路于2023年建成通车,路线全长25.951公里,起点在清水河县窑沟乡冯家塔村,途经城湾村、扑油塔村、西岔村、四座塔村、



牛腻塔村、水门塔村,终点位于老牛湾镇。

该公路是清水河县沿黄旅游经济带的主干线公路,自建成通车以来,带动沿线农牧业、农村电商产业、农村客货运输快速发展,为清水河县旅游事业提供了交通保障,增强了老牛湾景区的经济辐射带动效应,为沿线群众带来良好经济效益。

青春同行 公益筑梦

时,对体育彩票的了解逐步提升。

“本次活动通过九大互动体验区打造‘用身体记住公益’的沉浸式场景,将体彩公益转化为可触摸的故事、可聆听的温度,让市民在趣味互动中感受体彩温情,参与体彩公益。”内蒙古体彩工作人员告诉记者,精心设计的体育挑战项目吸引了不同年龄层的市民积极参与,活动以“体彩+体育”和“体彩+娱乐”的深度融合,让“公益体彩,乐善人生”的理念深入人心。

随着夜幕降临,活动现场灯光璀璨,舞台表演与互动环节将气氛推向高潮,扫码抽奖环节更是欢呼声不断。活动间隙,现场工作人员手持宣传手册穿梭在人群中,向市民宣贯公益金、责任彩票理念。“这样的活动不仅让我们一家人感受到了运动的乐趣,增强了体质,更重要的是,通过工作人员的讲解,深刻体会到了体育彩票对社会的关爱与贡献。”市民郭女士表示,自己今后会带动身边更多人参与公益、传递爱心。

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雪 王佳佳) 九互动体验区展示体彩公益精神,精彩运动游戏挑战点燃群众夏日体育激情……5月28日,内蒙古体彩在呼和浩特大召广场开展“青春同行 公益筑梦”超级大乐透18周年主题推广活动,与市民们展开一场青春洋溢的公益之约。

当日,活动现场人流如织,市民被精彩纷呈的互动游戏吸引,争相参与,欢声笑语不断的同

国足小将亮相呼和浩特首战获胜

5月28日晚,2025CFA中国之队·“兴泰杯”呼和浩特国际足球锦标赛在国家北方足球训练基地体育场激情开赛。中国U16国家男子足球队在国内首次亮相主场,在当晚对阵沙特阿拉伯队的比赛中2:1获胜。

本次比赛为国际B级赛事,由中国足球协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府联合主办。比赛共有中国U-16国家男子足球队、澳大利亚U-16国家男子足球队、越南U-16国家男子足球队、沙特阿拉伯U-16国家男子足球队4支队伍参加。4支队伍将在5月28日、5月30日和6月1日3个比赛日进行6场激烈角逐。

中国队对战沙特阿拉伯队的比赛中,热情的球迷涌入国家北方足球训练基地,用澎湃的鼓点和最热情的呐喊为国足小将助威。比赛开场,中国队来势汹汹,第1分钟便险些攻破对方球门,沙特队则显得有些慢热。第8分钟,中国队24号球员何思凡左路突破进球,中国队1:0领先。此后,双方身体对抗强度上升,沙特队攻势渐起,但在上半场没能取得突破。易边再战,沙特队加强对中国队边路球员的防守,控球成功率有所提升,中国队针对对手防守策略的变化也做出人员调整。比赛第68分钟,沙特队两名替补登场的队员凭借默契配合扳平比分。中国队顶住压力,不断寻找破门机会。终于在伤停补时阶段,中国队3号球员谢晋传中,13号球员帅惟浩头球顶进,中国队再次取得领先。此后,中国队拼尽全力守住优势,最终2:1取得胜利。当天另一场比赛,澳大利亚队2:1战胜越南队。

此次参赛的中国U-16国家男子足球队以2009年出生的小球员为班底,由日本教练浮嶋敏执教。在前不久结束的法国蒙太古杯比赛中,中国小将们发挥出色闯入四强,创造了中国球队参加蒙太古杯的历史最佳战绩。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



何思凡为中国队打进首粒进球